



扫描二维码
关注“上海社区发布”



扫描二维码
关注“筑梦新虹”

XIN HONG
新虹

社区报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



新虹街道党工委、办事处 联合出版

区委书记倪耀明讲党史专题党课

抓住机遇推进虹桥国际开放枢纽建设



“学党史,关键要学精神,总结好的经验,勇于推进当前的工作,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。”

5月27日,区委书记讲党史专题党课暨参加基层联系点联组学习在新虹街道社区党群服务中心欣虹空间举行。区委书记倪耀明在讲话中强调,要学史力行,为推进虹桥国际开放枢纽建设这一国家战略作出应有的贡献。

处于国家战略的核心位置 机遇与挑战并存

从党史中学习什么?倪耀明指出,学习党史,要深刻理解中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”;从党史寻找理论滋养、精神支柱,坚定对党和人民的忠诚;答好我是谁、为了谁、依靠谁这一道历史大考题,始终把人民利益放在最高位置;要与时俱进、身体力行,紧密结合党的创新理论、最新成果,在攻坚克难中激发斗争精神,增强斗争本领,推动各项事业开拓进取。

今年1月,上海“十四五”发展规划发布,提出加快构建“中心

辐射、两翼齐飞、新城发力、南北转型”的空间格局;2月18日,国务院批复了《虹桥国际开放枢纽建设总体方案》。由此,闵行迎来了发展新契机。

“大家千万别小瞧自己,现在我们处于国家战略的核心位置。”倪耀明同时指出,机遇与挑战并存,核心区域并不只有闵行,其他区域建设也在快马加鞭。“一家大公司在其他地方设立总部,就不一定会来闵行了。”

细数闵行面临的挑战,倪耀明直言,不管是动迁的进度、招商的力度还是社会治理的深度,都还要下功夫。“现在,国际化的平台、中心还是太少,实现国际化,还需要大量的总部和功能性平台,这才是我们真正要走的国际化。”

把标准、要求定得高一点 团结一致聚合力

站在机遇和挑战的关键当口,倪耀明强调,首先要解决精神状态问题。“今天闵行处在大有可为的



新时代,习近平总书记要求上海创造新时代新奇迹,当前创造新奇迹的大舞台就在闵行,人生有这样的际遇是十分难得的,必须珍惜机遇,起而行之、勇挑重担,全力展现比学赶超、奋勇争先的精神状态。”

对于如何抓住机遇,倪耀明表示,闵行北片区的四家单位分工不同,但目标一致,要团结一致算大账、聚合力。在此基础上,善于利用政策推动区域发展,把工作一件一件地落实下去,一张蓝图干到底。

干事创业,关键在人。倪耀明要求,干部的能力素质上要有大的提高。把对自身的标准、要求定得高一点,向书本学、向他人学、向企业学,

通过自学加快自身知识积累,掌握好国家政策、区域情况、国际前沿趋势等,为纷至沓来的大企业、大项目做好服务。同时,在开发建设中,利用好发展机遇,创新性地把集体资产带动起来一起发展,为当地百姓谋利益。

“我们要进一步增强党建引领的活力、动力。”倪耀明最后提到,党务工作和业务工作目标一致,要通过党建引领促进发展,破解管理难题、招商难题,不能躺在功劳簿上沾沾自喜,必须要有进步、有创新。此外,不管是动迁、招商还是管理,要警钟长鸣,切实抓好党风廉政建设。



新虹首台加装电梯开工奠基 “圆了我们业委会9年的梦想”



5月27日,在航东路775弄沪江小区1号楼前,新虹街道举行首台加装电梯开工奠基仪式暨集中签约仪式,标志着新虹既有住宅加装电梯工作进入实质性施工阶段。

据了解,新虹街道辖区有15个小区共255个门洞可加装电梯。截至5月25日,累计启动征询138个门洞,覆盖率54%;累计完成签约门洞8个,分别是航东路750弄天一小区31号楼、35号楼,航东路775弄沪江小区1号楼、28号楼、沪青平公路251弄永兴小区1号楼、2号楼、沪青平公路158弄田图苑23号楼、晟虹新景苑7号楼。街道将继续稳步推进辖区内的电梯加装工作,计划年内竣工5台电梯。

加梯路上的小波折

“首部电梯从征求意见到确定方案,再到资金筹集,这中间的每一个过程并不是一帆风顺。”

航一五居委书记朱海萍深有感触,“就如当时1号楼的大部分居民对于加装电梯这件事都是支持的,但当时有一户业主因为正好要卖房,所以虽然支持加装,但对于出资上面有些异议。我们居委会和业委会通过业主和房产中介紧急联系到了下家,与他们就房屋产权性质等问题进行了沟通协商,最终下家同意加装并愿意承担所需费用。这位下家很爽快,人还没住进来,加装电梯的费用就到位了!”

“还有一个事情是关于电梯品牌的更换,我们最初选择的是一个进口品牌的电梯,然而中途发现这个品牌的电梯质量上存在些许不足。”对于这段以外的小插曲,朱海萍记忆犹新:“我们以最快的速度召开了工作会议讨论更换品牌的事情,并联系居民征求了他们的意见,最终多方共同确定了一个性价比较高的国产电梯品牌。”

为老人做了件实事

“我们沪江小区的业委会想在小区里装电梯想了9年了,但由于各种原因一直未能实现,但我们一直坚定着加装电梯的想法,今天能够走到这一步,圆了我们业委会9年的梦想!”在沪江小区业委会工作了13年的杨东海说道。

“现在能够装上电梯,我们都很欢喜,我们也等了好长时间啦。因为这里老人比较多,没有电梯就存在一些不方便。好在我们街道的居委会、业委会都十分关心加装电梯这个事情,为了这个事情一次次上门征求我们的意见,做了大量工作。”对于到了晚年还有机会乘电梯上下楼,住在1号楼的几位爷爷奶奶喜上眉梢,感谢居委会、业委会做了件实事,“他们中很多人年纪也都不轻了,大热天挨家挨户上门做工作,我们心里都很感动,太感谢他们了。”爷爷奶奶如是说。

本期导读

全景
党建“朋友圈”添新员
共建项目不断“刷新”
>>>P02

比学赶超
破难题、办实事、聚民心
凝聚“比学赶超”的
共识和力量
>>>P03

“疫”线行动
虹桥枢纽疫苗接种
点增至6个
>>>P04